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GİRESUN 
YAKINAN

: Giresun Barosu Başkanlığı
ŞÜPHELİ 

: Süleyman YEŞİLYURT –Açık adresi bilinmemekle birlikte TV Net adlı televizyon kanalı
SUÇ


: ATATÜRK’ün hatırasına alenen hakaret. 
SUÇ TARİHİ

: 07.05.2017
OLAYLAR       
: Şüpheli TV NET adlı televizyon kanalında yayınlanan Derin Tarih isimli programda Mustafa Kemal ATATÜRK ve manevi kızı Afet İNAN hakkında sözde tarih analizi yapıyormuş gibi görünerek Mustafa Kemal ATATÜRK’ün üstü örtülü bir şekilde manevi kızı Afet İNAN’ı cinsel istismar ettiğini iddia ederek Mustafa Kemal ATATÜRK’ün manevi hatırasına alenen basın yoluyla hakaret etmiştir.
             Şüpheli programda “Mustafa Kemal İzmir’de bir müsamerede Afet İNAN’ı görür. Afet İNAN’ın alımlı çalımlı halini görünce babası Ziraat Müdürü İsmail Hakkı bey’i çağırtılar, der ki “Ben kızınızı manevi evlat almak istiyorum” şimdi burada doğruları konuşmak lazım. Manevi evlat kimdir? Bakıma muhtaç, tahsile muhtaç ama bu bir Ziraat Müdürünün kızı, bir dönem be milletvekilliği yapmış. Hem ziraat müdürünün hem milletvekillinin kızını almak, el vicdana koyacağız. Afet İnan Latife Uşşakkizade den sonra Çankaya’nın çağlayanıdır. Afet İnan hiçbir zaman manevi evlat değildir, Çankaya’nın nikahsız first lady’sidir.” İfadelerini kullanmıştır.  
             Bu İfadeler tarihi gerçeklerle örtüşmediği gibi, bünyesinde çok ciddi ve kabulü mümkün olmayan hakaretler içermektedir. Şüphelinin kendi kafasından yorumlarla tarih yaratmaya çalışırken açıkça ATATÜRK’ün ve hatta manevi kızı Afet İNAN’ın manevi kişiliğine hakaret ettiği ortadadır. 
              31.07.1951 tarihli 7872 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe giren 5816 sayılı kanun, Atatürk aleyhine işlenen suçlar karşılığında verilen cezaları düzenlemektedir. Kanunun birinci maddesinde “Atatürk’ün hatırasına alenen hakaret eden veya söven kimse bir yıldan üç yıla kadar hapis cezası ile cezalandırılır. Atatürk’ün temsil eden heykel, büst ve abideleri veyahut Atatürk kabrini tahrip eden kıran, bozan veya kirleten kimseye bir yıldan beş yıla kadar ağır hapis cezası verilir.” denilmekte olup birinci maddede yazılı şuçların; iki veya daha fazla kimseler tarafından toplu olalar veya umumi veya umuma açık mahallerde yahut basın vasıtasıyla işlenmesi halinde hükmolunacak cezanın yarı nispetinde artırılacağı. Birinci maddenin ikinci fıkrasında yazılı suçların zor kullanarak işlenmesine veya bu suretle işlenmesine teşebbüs olunursa verilecek cezanın bir misli artırılacağı da aynı kanunun ikinci maddesinde hüküm altına alınmıştır. Hemen belirtelim ki; bu kanunda yazılı suçlardan dolayı Cumhuriyet Savcılıklarınca re’sen takibat yapılır.
Re’sen takibata tabi olmakta birlikte iş bu dilekçemiz şikayet-ihbar niteliğinde bir dilekçedir. ATATÜRK’ün hatırasına alenen basın yoluyla hakaret aden şüpheli hakkında soruşturma başlatılması gerekmektedir. 
İSTEM SONUCU
: Yukarıda anmaya çalıştığımız nedenler ile;
Şüpheli hakkında gerekli soruşturmanın yapılarak, cezalandırılmasının sağlanması için kamu davası açılmasını vekil eden Baro Başkanlığı adına saygıyla sunar ve dileriz.
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